

澳洲「小马哥」闯荡上海滩

本报记者 乐梦融 实习生 许明

乔治·杰克逊来自澳洲昆士兰，满头“麻花”满脸落腮胡子，一笑露出嗑掉半颗的牙。自言是小轮车“造”的孽。21岁的大男孩谈透出腼腆，可酷似“人猿泰山”的造型会在半夜吓跑出租司机。不过，在农民工子女口中，他踏上小轮车就变成最帅的“小马哥”。

“小马哥”借宿五角场附近。周围的邻居多是外来务工者。他每次去杨浦SMP滑板公园，屁股后面总少不了农民工孩子。

“我以前在澳洲也做过搬运工，和他们父母还算同行呢！”善良的“小马哥”亲切地脱下防护装备，“武装”起小朋友，教他们各种炫动作。进步神速的徒弟们让“小马哥”很意外。他用夹生的中文兴奋地夸赞：“李敢挑战U型滑道了，No.1小朋友！”

SMP滑板公园里，几乎人人认识这澳洲小伙。在公园旁修理下水管道的老李，也喜欢下工后来看台上坐坐。问到谁是高手，老李憨厚一笑，指指飞在空中的乔治。

在SMP滑板公园，乔治徒弟成群，15岁的李浩然虽还没练成乔治在障碍群中“翻山越岭”的本领，但跃上台阶来个360度急转，小菜一碟。

“小马哥”的街区小轮车水平在圈内被公认为中国大陆前十，但技艺再怎么高超，也终属“凡人”，他身上大大小小的新伤旧创不少于20处，手指骨折了，他甚至还会自己扳正。

如今虽是中国某极限运动品牌的签约车手，每月1000元底薪加上表演秀和比赛奖金，平均一个月也就3000多元。当被人嘲笑为外来“贫民”时，他却无比得意：“我可以把玩小轮车作为职业，还交到了这么多中国朋友，多自在啊！”

本报摄影 孙中钦

详细 07083010901



■ 乔治酷爱极限运动，在空中释放压力、挑战地心引力是他最快乐的时刻



■ 在乔治的辅导下，孩子们的滑板技术有了很大提高



■ 乔治经常向自己的学生演示技巧

鉴湖源头水 古法手工酒



朋友之道·养生之道·传统之道——尽在道酒

黄酒历史悠久，起源商周，为世界三大古酒之一，

源于中国，且唯中国有之，可称独树一帜。

恒寿堂尊崇历史、传承文化，全心倾注打造之二〇〇七新品，

独立一宗，挥就传世“道”牌高端黄酒系列。

延道宗之衣钵，复古酒之雅韵。

养生之饮，古韵悠悠，原汁原味中国酒魂。

推陈出新，冠绝风华，地道道古酒新生。



恒寿堂
醇酒之源，国粹之本

尊享上品
速惠生活

上海市订购热线

800-820-0777 | 400-820-0777

www.u-homebuy.com

上海悠家买都市营销股份有限公司

U+ Homebuy
悠家买
悠家买健康 悠然品时尚